



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Τρίκαλα, 20 Απριλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρικάλων μηνός Απριλίου



Σάββατο, 2 Απριλίου 2022, πραγματοποιήθηκε αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας για την Ουκρανία από το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Τρικάλων. Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρικάλων ανταποκρινόμενο στην έκκληση του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, απεύθυνε κάλεσμα σε πολίτες και φορείς για την συγκέντρωση τροφίμων μακράς διάρκειας και υγειονομικού υλικού για τους πρόσφυγες και τα θύματα του πολέμου στην Ουκρανία. Η ανταπόκριση των πολιτών του Νομού Τρικάλων είναι πραγματικά εντυπωσιακή. Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός από την πρώτη στιγμή του πολέμου που ξέσπασε στην Ουκρανία στάθηκε στο πλευρό των ανθρώπων που επλήγησαν ενισχύοντάς τους με κάθε μέσο.

Οι Εθελοντές μαζί με την Νοσηλεύτρια του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ., Τρικάλων, λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα αυτοπροστασίας, **παρείχαν υγειονομική κάλυψη** με όλο τον εξοπλισμό τους και έναν αυτόματο εξωτερικό απινιδωτή στις ακόλουθες δράσεις:

Κυριακή 3 Απριλίου 2022, στο Διασυλλογικό Πρωτάθλημα Κ14, Κ12 και της ημερίδας που διεξήχθη στο στάδιο ΔΑΚ Καλαμπάκας.

Κυριακή 10 Απριλίου 2022, στο πλαίσιο της δράσης ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΗ, στην Σωτήρα από τον ΑΠΣ Τρικάλων Τμήμα Πάλης.

Τρίτη 12 Απριλίου 2022, στις εγκαταστάσεις της ΣΕΦΑΑΔ με συμμετοχή μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας γενικής και ειδικής εκπαίδευσης στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Αυτισμού που διοργάνωσε η Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων και η Σ.Ε.Φ.Α.Α.Δ. Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός θα συνεχίσει να είναι αρωγός όπου του ζητηθεί.

Πραγματοποιήθηκαν από την Νοσηλεύτρια – Εκπαιδεύτρια Πρώτων Βοηθειών Ελένη Γιοβανοπούλου μαθήματα **Πρώτων Βοηθειών και Υγιεινής Διατροφής** προσαρμοσμένα τόσο σε μαθητές Νηπιαγωγείου όσο και σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου σε σχολεία της πόλης αλλά και σε χωριά του νομού Τρικάλων και σε συνεργασία με την **1^η Τ.Ο.Μ.Υ Τρικάλων** μαθήματα Πρώτων Βοηθειών στα ΚΔΑΠ του Δήμου Τρικκαίων για τους γονείς των μαθητών.
